
4. sjednica 
Gradskog vijeća Grada Ozlja 

 

Ozalj, 20. listopad 2009.  
 
 

ZAPISNIK 
sa 4. sjednice Gradskog vijeća Grada Ozlja 

održane dana 20. listopad 2009. godine s početkom u 9,00 sati  
 

 
SJEDNICI NAZOČNI: Marijan Bakarić, Stjepan Basar, Ivica Benković, Nada Diković, Darko Fudurić, Stjepan Lipšinić, 

Mirjana Marković, Nenad Mlačak, Ivan Podvorac, Zlatko Starešinčić, Irena Šimunić, Josip Žapčić 
SJEDNICI SE PRIDRUŽILI: Ilija Strahinić, Ivica Ramušćak 
ODSUTNI:  Dražen Mataković 
NAZOČNI:  

- Biserka Vranić 
- Dane Ugarković 
- Pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i društvene djelatnosti Irena Belobaba,   
- Pročelnica Upravnog odjela za urbanizam i komunalne poslove Jasna Panijan,   
- Voditeljica računovodstva Grada Ozlja Lidija Bošnjak,   
- Vjenceslav Migan – Stambeni fond Ozalj d.o.o.  
- Zlatko Gojmerac – Komunalno Ozalj d.o.o. 
- Zdenka Stupić – Pučko otvoreno učilište, Zavičajni muzej, Gradska knjižnica i čitaonica 
- Đurđica Rožić – Dječji vrtić i jaslice „Zvončić“ 
- Stjepan Mikulandrić – Županijski vijećnik 
- predstavnici sredstava javnog informiranja,  

ZAPISNIČAR: Lidija Žganjer Rendulić 
 
Početak sjednice: 9,05 sati  
 

Sjednicu Gradskog vijeća Grada Ozlja otvorio je Predsjednik Gradskog vijeća Ivica Benković. Pozdravio je 
Gradonačelnicu Grada Ozlja Biserku Vranić i Zamjenika gradonačelnice Danu Ugarkovića, predstavnike županijske 
skupštine te sve ostale članove Gradskog vijeća i predstavnike gradskih poduzeća. Utvrđeno je da je prisutno 12 
vijećnika te vijeće može donositi pravovaljane odluke. Predložio je slijedeći  
 

D N E V N I  R E D  
 
1. Aktualni sat 
2. Usvajanje zapisnika sa 3. sjednice Gradskog vijeća, 
3. Odluka o II. izmjenama i dopunama Proračuna Grada Ozlja za 2009.g., 
4. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o izvršenju Proračuna Grada Ozlja za 2009.g., 
5. Odluka o Izmjenama Programa izgradnje građevina i uređaja komunalne infrastrukture u 2009.g., 
6. Odluka o izmjenama Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2009.g., 
7. Odluka o izmjenama Programa javnih potreba u športu za 2009.g., 
8. Odluka o izmjenama Socijalnog programa Grada Ozlja za 2009.g., 
9. Odluka o izmjenama Programa prioriteta u poticanju poljoprivredne proizvodnje  na području grada Ozlja za 

2009.g., 
10.  Rješenje o imenovanju Povjerenstva za provođenje postupka javnog natječaja za prodaju stanova u vlasništvu 

Grada Ozlja, 
11. Odluke o raspisivanju javnog natječaja za prodaju stanova: 

a) Dvosobnog stana u Ozlju, Karlovačka cesta 1, 
b) Jednosobnog stana u Ozlju, Kurilovac 4, 
c) Dvosobnog stana u Ozlju, Kurilovac 9, 
d) Dvosobnog stana u Vivodini 7, 
e) Jednosobnog stana u Vivodini 7, 

12. Odluka o izmjeni Odluke o izgradnji komunalne infrastrukture na području Grada Ozlja uz sufinanciranje 
građana, 

13. Odluka o osnivanju svojstva javnog dobra u vlasništvu Grada Ozlja u k.o. Ozalj, 
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14. Plan rada zimske službe za 2009/2010 godinu 
15. Odluka o odabiru najpovoljnije ponude za povjeravanje komunalnih poslova održavanje javnih površina i 

nerazvrstanih cesta u zimskim uvjetima, 
16. Izbor Odbora za gospodarski razvoj i poduzetništvo 

 
Izjašnjavanje:  JEDNOGLASNO  
Zaključak: Usvaja se Dnevni rad  
 
Rad druge sjednice nastavlja se po utvrđenom dnevnom redu.  
 

Točka 1. 
AKTUALNI SAT 

 
Stjepan Lipšinić: Postavljam pitanje vezano uz područje Grada, vezano uz reklamiranje alkoholnih pića, 

cigareta i slično. Ako nije dozvoljeno, onda molim da komunalno redarstvo ukloni plakate sa prometnih znakova i drugih 
mjesta a reklamiraju jeftina pića i drugo.  

Ivica Benković: Klub SDP-a i HNS-a je imao razgovor na tu temu, te je traženo da se uputi dopis prema 
vlasniku lokala koji se na taj način reklamira. 

Biserka Vranić: Od kada je disko klub u Staroj školi stalno imamo problema sa fluoroscentnim natpisima na 
takvim mjestima i znakovima s nazivima mjesta i prometnim znakovima. Vlasniku je upućen dopis i traži se da se natpisi 
uklone. Danas će se obaviti razgovori sa policijskom postajom radi provođenja mjera za suzbijanje alkoholiziranosti kod 
mladih.  

Irena Belobaba: Ovdje se radi o županijskim cestama na kojima mi nemamo ovlasti. 
Sjednici se pridružio Ilija Strahinić – 9,08 
 
Nada Diković: Predlažem u svoje ime i ime vijećnika kluba HDZ-a da se naknada za rad današnje sjednice 

uplati na račun pročelnice Mirjane Vidiček. 
 

 Izjašnjavanje:  JEDNOGLASNO 
Zaključak: Vijećnička naknada za rad 03. sjednice uplatiti će se na račun Mirjane Vidiček, pročelnice 

Upravnog odjela za financije i gospodarstvo. 
 
 Ivan Podvorac: Postavljam dva pitanja: Prenamjena državne ceste u županijsku cestu; koliko je i da li je Grad 
sudjelovao u tome. Da li je moguće da se toj cesti vrati rang kojem je pripadala ranije. Standard održavanja je pao. 
Postoji mogućnost zatvaranja mosta u Gornjem Pokuplju, ograničiti će se tonaža i to će znatno utjecati na gospodarstvo 
u Ozlju. Drugo pitanje sa liste; Mali Erjavec – Jaškovo; predizborna akcija, cesta je uništena, ima rupa, svi s desne 
strane voze lijevom stranom. 
 Biserka Vranić: Prenamjena odnosno kategorizacija cesta; Odluka je donesena u Hrvatskim cestama i na 
državnoj razini. Oni nisu nas dužni izvještavati o tome i odluke donose sami. Koliko je to brzo napravljeno govori da niti 
Županijska uprava za ceste nije znala da je dobila na upravljanje te ceste. Više dopisa je dostavljano kako bi se 
izmijenilo to stanje i kako bi se cesta vratila ponovno u staru kategorizaciju. 
 Sjednici se pridružio Ivica Ramušćak – 9,15 
 Biserka Vranić: U našoj moći nije, ali možemo poslati još dopisa. Most u Pokuplju je na upravljanju Grada 
Karlovca. Dotrajalu rasvjetu mijenja Grad Karlovac, a mi plaćamo struju. Cesta Mali Erjavec- Jaškovo: uložena su znatna 
sredstva na proširenje lijeve strane. Kada se trebalo ići sa natječajem rečeno je da nema financijskih sredstava i tu smo 
stali. Vučiću i Kozjanu (bivši i sadašnji ravnatelj) primili su dopise s kojima se traži požurnica, no odgovor je da i dalje 
nema sredstava. 
 
 Stjepan Basar: Postajemo otok. Postajemo otvoreniji prema zapadu nego prema istoku. Ozalj nema sadržaja 
za mlade ljude. Zanima me konkretno što se dešava u novoj zgradi, a bilo je govora da će se otvoriti knjižnica. Zanima 
me i zašto Grad, i da li planira ulagati u Dom zdravlja i proširenje djelatnosti. Vidim da su sredstva premještena s 
pozicija. 
 Biserka Vranić: knjižnica; ishođena su sredstva (400.000) za knjižnicu od Ministarstva. Kandidirali smo se i za 
sredstva sljedeće godine. Učinili smo sve, a ministarstvo je sudjelovalo u nabavi knjižne građe. Dokumentacija je 
dostavljena i obavljeni su razgovori. Ukoliko ne budemo mogli računati na sva sredstva, računamo barem na dio. Dio koji 
moramo preuzeti na sebe ćemo preuzeti, i osigurati sredstva u Proračunu. Ravnateljica je s time upoznata i to se radi u 
suradnji sa Družbom braće hrvatskog zmaja kako bi i oni mogli planirati radove u svom prostoru. Nadamo se da će se to 
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u toku 2010. realizirati. Dom Zdravlja: lokalna samouprava nije dužna niti ima zakonsku obavezu za financiranje Doma 
zdravlja u bilo kojem dijelu, posebno za plaće i tekuće troškove. Međutim, spremni smo sudjelovati u projektima koji su 
od općeg interesa našeg stanovništva, ali da se i susjedne JLS uključe u sufinanciranje. Sve aktivnosti koje budu 
poduzete vezano uz porast kvalitete usluga, njih ćemo sufinancirati. 

Stjepan Basar: Odgovor na prvo pitanje ne zadovoljava jer nije ništa bitno rečeno, u smislu rokova. 400.000 
kuna mi isto nije jasno, na osnovu čega je to uplaćeno. Nema terminskih planova niti nam je predočeno kada će se to 
dogoditi. Dom Zdravlja – Grad je na repu događaja. Umjesto da se brine o standardu stanovnika, Grad se ne uključuje 
nego se povremeno posipa pepelom. 

Biserka Vranić: Grad Ozalj nema predstavnika u Upravnom vijeću Doma zdravlja. Nismo informirani i nemamo 
nikakve ovlasti. Županija sama bira Upravni odbor, isto kao i u Centru Jaškovo, Osnovnoj školi i sl. Mi smo ti koji 
možemo biti donatori jer ne upravljamo u poslovanju. Mi se možemo uključiti na temelju odluka Županije. U komunalnom 
dijelu se uključujemo (cesta, nogostup, parkiralište) a uključujemo se i u nabavi opreme. 
 

Ivica Ramušćak: Cesta Hrastovica; u kakvom je stanju, do kuda smo došli. Čujem da su ljudi sakupili nešto 
novca. Vidim da toga u rebalansu nema. 

Biserka Vranić: Kad se potpisao ugovor o sufinanciranju bilo je rečeno da se to ne može provesti u ovoj godini 
jer je dogovoreno da će ići u Proračun za 2010. godinu 
 
 

Točka 2. 
USVAJANJE ZAPISNIKA SA 3. SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA 

 
Predlagatelj:  Gradsko vijeće 
Ivica Benković:  Zapisnik se predlaže uz ispravak koji je dostavljen na sjednici 
 

Stjepan Basar: Ima nekih zapisa, nastupa vijećnika za govornicom, koji nisu baš 100% točno, promijenio se 
smisao u odnosu na ono što je vijećnik htio reći. Konkretno: Stjepan Basar je dodao da nije protiv povećanja… nisam to 
rekao. Govori se o prirezu; predložio je ukidanje prireza… nisam to rekao. 

Irena Belobaba: Točno je tako rečeno a postoji i video snimka s koje se to može vidjeti. 
Stjepan Lipšinić: Ispravak vlastitog krivog navoda u raspravi oko otpada: Stanko Ušić je osmislio projekt 

Zeleni otok Krk. Rasprava; nisam izrazio kritiku na program vrtića, nego sam htio dodati da se program vrtića proširi na 
obilježavanje državnih blagdana. Ja nisam kritizirao, i ta se riječ ne može upotrijebiti uvijek. Kraćenje nije od strane da se 
kritizira i napada, već želimo dati konstruktivne prijedloge.  

Irena Belobaba: Stenografski se ne vodi zapisnik, već skraćeno.  
Ivica Benković: Lipšinić nije rekao ništa zlonamjerno. 
 
Ivica Ramušćak: Skraćeni zapisnik; ovo je jedan od boljih koje sam pročitao. Istina je da ima grešaka. Nakon 

sjednice pišite zapisnik jer ima više u glavi. Nakon stanke teško je reći što se je htjelo reći. Negdje se pogodi, a negdje 
se ne pogodi. Poslije sjednice se treba pisati zapisnik. Kada se piše nakon tjedan dva dana, onda i vi možete teško 
razabrati što se je htjelo reći. 

Ivica Benković: U buduće dajte kratka pitanja i kratke odgovore. 
Ilija Strahinić: U zapisnik treba ući ono što smo rekli, a ne ono što smo mislili. Sve što je rečeno, rekli smo. Ja 

mogu držati figu u džepu ali to se ne vidi na snimci. 
 
Izjašnjavanje:  JEDNOGLASNO  
Zaključak: Usvaja se Zapisnik sa 3. sjednice Gradskog vijeća Grada Ozlja 

 
 

Točka 3. 
ODLUKA O II. IZMJENAMA I DOPUNAMA PRORAČUNA GRADA OZLJA ZA 2009.G. 

 
Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Lidija Bošnjak – voditeljica računovodstva 
 Voditeljica računovodstva iznijela je obrazloženje prijedloga o II. izmjenama i dopunama Proračuna Grada 
Ozlja. Izvješćuje da je Odbor za Proračun i financije razmatrao prijedlog te da je uzimanjem u obzir negativan utjecaj 
globalne financijske krize Odbor predložio da prihvati prijedlog Odluke o II. izmjenama i dopunama Proračuna. Odbor se 
dotakao i za druga pitanja vezana uz razvoj grada. U tom smislu je potaknuto ponovno donošenje Odluke o financiranju 
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kamata a isto i vezano uz most u Pokuplju i još neke druge projekte. 
Gradsko vijeće Grada Ozlja na 24. sjednici održanoj dana 09.12.2008. godine donijelo je Proračun Grada Ozlja 

za 2009. godinu. («Službeni glasnik Grada Ozlja 07/08) u ukupnom iznosu od 15.599.000,00 kn. Prvim izmjenama i 
dopunama Proračuna Grada Ozlja, usvojenim od Gradskog vijeća Grada Ozlja na 26. sjednici održanoj dana 07. travnja 
2009. godine, visina Proračuna ostala je ista s tim da je iznos planiranih prihoda umanjen za iznos prenesenog viška iz 
2008. godine. 

Prema stavku 3. članka 7. Zakona o proračunu («Narodne novine» broj 87/08), tijekom godine se može vršiti 
novo uravnoteženje proračuna putem izmjena i dopuna proračuna, a po postupku za donošenje proračuna. Obzirom da 
se u razdoblju od 01.01.-30.09.2009. godine prihodi nisu ostvarivali u planiranim iznosima (ostvarenje 72,63 %), 
predlažu se II. izmjene i dopune Proračuna Grada Ozlja za 2009. godinu. 

Prijedlogom drugih izmjena i dopuna Proračuna Grada Ozlja za 2009. godinu planirani iznos Proračuna 
umanjuje se za iznos od 1.016.000,00 kn, odnosno za 6,51%, te sada iznosi 14.583.000,00 kn. 

Prihodi i primici Proračuna Grada Ozlja za 2009. godinu planirani su u iznosu od 14.833.045,37 kn. Od toga se 
na plan za razdoblje 01.01.-30.09.2009. godine odnosi iznos od 11.124.774,00 kn. Budući da su u predmetnom 
razdoblju prihodi ostvareni u iznosu od 8.080.294,57 kn, izvršenje plana iznosi 72,63%. Umanjenje prihoda i primitaka u 
iznosu od 1.016.000,00 kn, predloženog prijedlogom II. izmjena i dopuna Proračuna Grada Ozlja za 2009. godinu odnosi 
se na umanjenje prihoda poslovanja. 

Obrazložene su i pojedinačne stavke koje se mijenjaju prijedlogom II. izmjena i dopuna Proračuna Grada Ozlja. 
 
Rasprava: 

Stjepan Basar: Običan čovjek se teško snađe. Ostali nespomenuti rashodi 329 se povećavaju. Naknade 
članovima odbora. Reprezentacija se povećava. A smanjuju se stipendije, školarine, subvencije poljoprivrednicima. 
Povećavaju se neke stavke, a zanima me koji su to članovi i koja su to povjerenstva. 

Lidija Bošnjak: Naknade povjerenstvima. Sredstva se preusmjeruju. Ostale nespomenute usluge za izbore se 
umanjuju a za taj iznos se povećava ova stavka. Mi kod prvih izmjena nismo znali što ćemo imati, pa se sada samo 
preusmjerava. Reprezentacija se povećava zbog snošenja troškova djelatnika Hrvatske vojske za vrijeme dok su se 
izvodili radovi na Grdunu i Tomašnici. Na isti način se planira realizacija prometnica 1 i 2 za spajanje Karlovačke i Zone 
jer se drugačije neće planirati. 

Stjepan Basar: Ne mogu se troškovi za izgradnju snositi na reprezentaciju. To ne drži vodu, i ne može se 
skrivati u Proračunu. 

Lidija Bošnjak: Prema kontnom planu je knjiženo dobro i u skladu sa Zakonom.  
Biserka Vranić: Ovdje je sve transparentno i zna se za koju je namjenu.  
Stjepan Lipšinić: Gradski Proračun je enigma i divim se službama koje te brojke svode u kućice koje imaju 

svrhu. Kada se računa na drugu decimalu, planirajmo sredstva na „okrugle“ brojke. Proračun moramo sagledati i sa 
političke strane. Pitanje je da li smo i mi kao lokalna zajednica u stanju da ove precizne kućice tako pomjeramo i da se 
odustane od nekih stvari koje su problem i da se usmjere tamo gdje treba. Npr. to je socijala, školstvo i slično. Da li 
ćemo se mi prilagoditi recesiji i odustati od nekih projekata i da li ćemo pojačati Socijalnu stranu. Grad će morati 
odreagirati u socijalnom smislu daleko osjetljivije. Svako domaćinstvo osjeti udar na sebe a ne može si pomoći. Grad bi 
trebao ponuditi pomoć. Očekujem raspravu od svih prisutnih na ovu temu za razdoblje koje slijedi. 

Biserka Vranić: Vodstvo Grada intenzivno prati situaciju od države, županije do lokalne razine. Svi imaju svoje 
prioritete. Mi smo sretni što nismo odustali od nijednog projekta. Sretni smo kad možemo obaviti posao za mali novac. 
Što se tiče socijale, mi imamo dosta tereta od strane županije. Prava koja koriste netko mora zaraditi. Moramo biti fer 
prema ljudima koji pune proračun i koji se u ovoj situaciji bore da prežive. Socijala se prati, formirana je komisija koja ide 
po terenu da se utvrdi stanje. I drugi oblici pomoći se daju ljudima. Ponudili smo pomoć kroz javne radove. Ostvaruju se 
prava za ogrjev, troškove stanovanja, prijevoza ili prehrane. Nije nam cilj veliki broj korisnika nego da u ovom periodu ne 
odustajemo od projekata, nego da guramo i dalje, možda neke manje projekte ali koji su jednako tako bitni stanovnicima.  

Ivica Ramušćak: Slažem se sa Lipšinićem. Revizija nema problema s njim isto. Druga je stvar jesam li ja ili 
nisam zadovoljan s ovime što se događa u Proračunu. Sredstva za Socijalu su umanjena u jednom dijelu. Koliko znam 
ona moraju imati udio u Proračunu. Javni radovi su dobra namjera ali ako pošaljemo naša tri četiri radnika da čiste ono 
što je zaraslo u našim krajevima a kamo li dalje ako ih dopeljam u svoj mjesni odbor, oni samo tamo nisu u stanju godinu 
dana završiti posao. A imam ne jednog, nego barem 10 takvih ljudi. Imali smo prijedlog da idemo s porezom na 
neobrađeno zemljište. To nije prošlo zbog Ustavom zajamčenog prava na privatno vlasništvo. Proračun: Stavke su 
onakve kakve jesu. Da li to tako treba biti. Sredstva smo već potrošili. Smanjuju se i sredstva za rješavanje problema 
deponija. Stvari nisu ovako lijepe kako ovdje stoje. 

Biserka Vranić: Mjesni odbori koji su podnijeli zahtjev za pomoć, njima je i pružena pomoć. Kašt, Brašljevica, 
Lović, Grdun, Tomašnica i dr. Mi moramo voditi računa da se pomogne onima koji su sami i nemaju mogućnost pomoći 
od strane djece ili obitelji. Ljudi koji su u sustavu pomoći imaju prava na razne oblike pomoći. Sredstva za socijalnu skrb 
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su u ukupnom iznosu povećana. Što se tiče zemljišta, taj će problem morati država riješiti davanjem koncesija ili na neki 
drugi način. Mi nemamo osnove zadirati u privatno vlasništvo. Proračun je dokument na razini godine dana. Svi poslovi 
koji su ovdje napravljeni su većinom i riješeni. Očekuje se završetak Karlovačke ceste s 15.11. Sve je plaćeno i nemamo 
nikakvih dugova. Nismo mi sada to posložili, nego je posao završen i plaćen. Sredstva se prikupljaju od 01.01. do 31.12. 

Ivica Ramušćak: Ne sporim se ja s vama. U programu stoji da će biti realizirano iz sredstava kapitalne pomoći. 
Njih nema, to znači da će biti realizirano iz nekih drugih sredstava.  

Biserka Vranić: Svake godine do 3 mjeseca Grad se kandidira za određena sredstva. Ove godine su bili izbori 
i nitko nije dobivao sredstva do jeseni. Aktivnosti s početka godine će se realizirati krajem godine. Novac uglavnom 
većinom dolazi 28.12. kada fondovi zatvaraju svoje financijske konstrukcije. Nama je to izuzetno teško radi planiranja. 

Ilija Strahinić: Zna se tko je pobijedio na izborima i tko slaže Proračun. Što se tiče socijale, ja sam za to da se 
one koji se trebaju liječiti od alkohola pošalju na liječenje a ne da se pomaže njima. Pomoć treba onima koji ne mogu 
raditi, koji su stari. Mi stvaramo financijske ovisnike. Ne bi bilo pošteno da se smanji izgradnja ali da ćemo pustiti ceste 
da propadnu zbog socijale, niti to ne bi bilo u redu. Jesmo li mi krivi što su penzije tako male? To je problem države. 

Stjepan Lipšinić: S vama je lijepo diskutirati ali činjenica je da bi mi morali imati socijalnu osjetljivost. To su 
naši građani i u ovom času kada svi trebaju pomoć, pomognemo onima koji ne mogu pomoći sami sebi. Pojačati poziciju 
socijalnih programa na račun razvoja infrastrukture je najnormalnija stvar u kojoj se lokalna zajednica ponaša 
supsidijarno jer na taj način vodi računa o svom ljudstvu. Biti socijalno osjetljiv način pomagati i onima koji vam se 
sviđaju i onima koje se ne sviđaju. Utjecati na to da obrok bude bolji i da se u dijelu plaća za sve a ne da se samo 
nekima plaća u cijelosti.  

Ivica Benković: Nama se dešava to da tražimo samo ono što nam pripada. Zna se tko je na vlasti u Ozlju i 
zašto novac ne dolazi u Ozalj. 

Josip Žapčić: Kod donošenja Proračuna za ovu godinu bilo je katastrofalno donositi proračun za 7.4 % veći 
nego godinu ranije. Znalo se za recesiju ali bila je predizborna godina. 

Darko Fudurić: Kad je donošen prijedlog Proračuna za ovu godinu tada su i na državnom nivou nije znalo za 
recesiju, nego se je Proračun donosio u skladu sa Zakonom.  

Ivan Podvorac: Ne slažemo se u nekim stvarima, kao da ove dvije strane vijeća žive u različitom svijetu. Nije li 
sramota da ove garaže u centru Ozlja stoje ovakve, škola i dom zdravlja nisu naša briga. Sportu dajemo sitniš a Auto 
klub je prvak Hrvatske, igrališta nismo napravili, financijeri su otišli u druge klubove. Socijalnu pomoć zbilja primaju i neki 
kojima nije nužno potrebna. Mene smeta i činjenica da će se most zatvarati. Meni neće dovoziti robu preko Jurovskog 
Broda. 

Biserka Vranić: Što se tiče aktivnosti vezanih uz parkiralište, to nije bilo u planu ove godine. Ako se vratimo 
10.ak godina unatrag, vidimo da nismo imali nogostupe i drugu infrastrukturu a sada imamo nogostupe uz gotovo sve 
glavne prometnice, imamo ceste, kanalizaciju i vodovode i dr. Prijatelji su državu i doveli u ovakvu situaciju. Moram vas 
podsjetiti na izborne dobitnike i gubitnike. Ako je vlast potvrđena tri puta, bez obzira tko ima kakve prijatelje u Županiji ili 
drugdje, ipak neće voditi grad. Zna se tko je dobio mandat i tko odgovara za to. Nije da nas nije briga za most ali mi smo 
tu nemoćni jer nije u našoj ovlasti. Mi smo u mogućnosti poslati dopise ovlaštenim poduzećima da nam ovakvo stanje ne 
odgovara i to smo i učinili. Iz malo novca koji uspijemo prikupiti od malo poduzetnika mi moramo odraditi niz projekata. 
Čemu županija služi ako ne može rasporediti novac koji dobije od Države a još treba pomoć od gradova i općina. 

Stjepan Basar: Tražili smo da nam se prirez izrazi kao izdvojena cifra ili da se smanji postotak. Samim time bi i 
plaće bile veće. Ne sviđa mi se to što bi gradonačelnica htjela vidjeti ovo ili ono, kružni tok ili nešto drugo. 
 Zlatko Starešinčić: Nisam se htio javljati, međutim slušajući ovo dolazim u nedoumicu da li razumijem. 
Razgovarali smo o socijali, međutim slušam komentar da bi se trebalo smanjiti prirez iz kojeg se dijelom socijala 
financira. Slažem se sa ljudima koji daju konstruktivne prijedloge, međutim ne mogu shvatiti da se to zaboravlja od 
sjednice do sjednice. 
 Stjepan Basar: Najveći dio ljudi koji je ugrožen prirezom su zaposlenici a njega nigdje niste niti iskazali niti rekli 
gdje je utrošen. 
 Ivica Benković: Mi smo prirez uveli radi podizanja prihoda lokalne samouprave. Imamo i druge poreze koje 
plaćamo. 
 Dane Ugarković: Prirez se na našem računu prikazuje kumulativno sa Porezom na dohodak i ne može se 
iskazati pojedinačno. Procjena je da je iznos od 1.000.000 kn okviran i on je značajan za naš Proračun koji je relativno 
malen. Ovdje postoji inertan otpor da se naplaćuju porezi. Šokantno je da se donosi odluka o sufinanciranju prijevoza za 
one korisnike koji imaju prihod 1.500 kn po članu domaćinstva. Stvarno se moramo držati nekakvih kriterija. Nismo mi 
nesposobni što ne možemo nešto ostvariti, nego zato jer sistem ne funkcionira. Naši odnosi sa Županijom nisu loši i nije 
stvar u opciji na vlasti, nego je problem u tome što novca jednostavno nema dovoljno za sve. Budimo realni i držimo se 
Poslovnika. 
 Ivica Ramušćak: Javljam se za raspravu. 
 Ivica Benković: Oduzimam riječ i dajem na glasanje točku 3. 
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 Stjepan Lipšinić: Konkretna replika Socijalnog programa, članak 4. za kriterije za ostvarivanje prava na pomoć 
iz Socijalnog programa. Dvočlano domaćinstvo (staračko), tročlano (uključeno i dijete), … Smatram da bi to trebalo na 
drugi način usklađivati.   
 
Izjašnjavanje:  Za  11 

Uzdržan  2 
Protiv  1  

Odluka:  Donosi se Odluka o II. izmjenama i dopunama Proračuna Grada Ozlja za 2009.g.  
 
 

Točka 4. 
ODLUKA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O IZVRŠENJU PRORAČUNA GRADA OZLJA  

ZA 2009.G. 
 
Predlagatelj:  Gradonačelnica 
Izvjestitelj: Lidija Bošnjak – voditeljica računovodstva 
 U prijedlogu navedene odluke izmjenjuju se riječi Gradsko poglavarstvo riječima Gradonačelnica, te ostali 
termini u skladu sa zakonskim izmjenama naziva dokumenata. 
 
Izjašnjavanje:  Za  11 

Uzdržan  2 
Protiv  1  

Odluka:  Donosi se Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o izvršenju Proračuna Grada Ozlja za 2009.g. 
 
 

Točka 5. 
ODLUKA O IZMJENAMA PROGRAMA IZGRADNJE GRAĐEVINA I UREĐAJA  

KOMUNALNE INFRASTRUKTURE U 2009.G. 
 
Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Lidija Bošnjak – voditeljica računovodstva 
 Sredstva koja se vežu na II. izmjene i dopune Proračuna  umanjuju se i iznose 3.834.000 kuna. To se odnosi 
na ceste u Zoni, telekomunikacijsku kanalizaciju u Zoni, vod za javnu rasvjetu u Zoni, nogostupi u Karlovačkoj cesti i 
Trškoj cesti, cestu u Križanićevoj te mrtvačnicu u Radatovićima. Izvori financiranja mijenjaju se prema prijedlogu. 
 
Izjašnjavanje:  Za  11 

Uzdržan  2 
Protiv  1  

Odluka:  Donosi se Odluka o izmjenama Programa izgradnje građevina i uređaja komunalne infrastrukture u 
2009.g. 

 
 

Točka 6. 
ODLUKA O IZMJENAMA PROGRAMA ODRŽAVANJA  

KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2009.G. 
 
Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Lidija Bošnjak – voditeljica računovodstva 
 Prema prijedlogu u Točci 3. mijenjaju se Članak II, IV, V, VIII i IX. Izvori financiranja mijenjaju se prema 
prijedlogu. 
Izjašnjavanje:  Za  11 

Uzdržan  2 
Protiv  1  

Odluka:  Donosi se Odluka o izmjenama Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2009.g. 
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Točka 7. 
ODLUKA O IZMJENAMA PROGRAMA JAVNIH POTREBA U ŠPORTU ZA 2009.G. 

 

Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Lidija Bošnjak – voditeljica računovodstva 

I ovaj prijedlog proizlazi iz izmjena Proračuna. Umanjenje za 20.000 kn, a 4.000 kn utrošilo bi se za tiskanje 
brošure do kraja 2009. godine.  
 

Izjašnjavanje:  Za  11 
Uzdržan  1 
Protiv  2  

Odluka:  Donosi se Odluka o izmjenama Programa javnih potreba u športu za 2009.g. 
 
 

Točka 8. 
ODLUKA O IZMJENAMA SOCIJALNOG PROGRAMA GRADA OZLJA ZA 2009.G. 

 

Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Lidija Bošnjak – voditeljica računovodstva 

Prijedlog Odluke proizlazi iz II. izmjena Proračuna: Pomoći obiteljima umanjile bi se za 10.000 kn. Prehrana se 
povećava za 16.000 kn. Pomoć za troškove stanovanja ostaje ista. Prijevoz smanjujemo za 13.000 kn. Pomoć invalidima 
je ista kao i u prvotnom planu. 
 

Izjašnjavanje:  Za  10 
Uzdržan  3 
Protiv  1  

Odluka:  Donosi se Odluka o izmjenama Socijalnog programa Grada Ozlja za 2009.g. 
 
 

Točka 9. 
ODLUKA O IZMJENAMA PROGRAMA PRIORITETA U POTICANJU POLJOPRIVREDNE PROIZVODNJE NA 

PODRUČJU GRADA OZLJA ZA 2009.G. 
 

Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Lidija Bošnjak – voditeljica računovodstva 

Prema prijedlogu riječi Gradsko poglavarstvo se mijenjaju riječima Gradonačelnica što proizlazi iz Zakona. 
 

Izjašnjavanje:  Za  11 
Uzdržan  2 
Protiv  1  

Odluka:  Donosi se Odluka o izmjenama Programa prioriteta u poticanju poljoprivredne proizvodnje na području 
grada Ozlja za 2009.g. 

 
 

Točka 10. 
RJEŠENJE O IMENOVANJU POVJERENSTVA ZA PROVOĐENJE POSTUPKA  

JAVNOG NATJEČAJA ZA PRODAJU STANOVA U VLASNIŠTVU GRADA OZLJA 
 

Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Irena Belobaba – pročelnica UO za opće poslove i društvene djelatnosti 
 Rješenje o imenovanju Povjerenstva donosi se prema Statutu i prema Odluci o raspolaganju nekretninama na 
temelju kojih Grad Ozalj raspolaže nekretninama. Potrebno je imenovati kolektivno tijelo koje će raspisati natječaj i 
otvarati pristigle ponude. Prijedlog osoba nalazi se u materijalima. Konačnu odluku donosi Gradsko vijeće. 
Rasprava: - 
 

Izjašnjavanje:  Za  12 
Uzdržan  0 
Protiv  2  

Rješenje: Donosi se Rješenje o imenovanju Povjerenstva za provođenje postupka javnog natječaja za prodaju 
stanova u vlasništvu Grada Ozlja 
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Točka 11. 
ODLUKA O RASPISIVANJU JAVNOG NATJEČAJA ZA PRODAJU STANOVA: 

A) Dvosobnog stana u Ozlju, Karlovačka cesta 1, 
B) Jednosobnog stana u Ozlju, Kurilovac 4, 
C) Dvosobnog stana u Ozlju, Kurilovac 9, 
D) Dvosobnog stana u Vivodini 7, 
E) Jednosobnog stana u Vivodini 7 

 
Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Irena Belobaba – pročelnica UO za opće poslove i društvene djelatnosti 
 Prije raspisivanja natječaja izvršena je procjena vrijednosti stanova i to je izvršio ovlašteni inženjer 
građevinarstva Davor Petračić. U materijalima se nalaze dijelovi procjene koji se odnose na tlocrt i samu procjenu 
vrijednosti stana. Natječaji za stanove pod a i b su već bili raspisivani ali nije bilo ponuda. 
 U stanovima a, b, d i e stanuju podstanari, a u stanu pod točkom c imamo suvlasnički odnos sa HZMO-om. 
 

Ivica Benković: Htio bi da se jedan stan zadrži u vlasništvu Grada za hitne slučajeve kako bi bio na 
raspolaganju u slučaju potrebe.  

Nada Diković: Kao predsjednica Upravnog vijeća Centra za rehabilitaciju Jaškovo podsjećam da smo podnijeli 
zamolbu za 4 svoja korisnika za korištenje stana uz 24-satni nadzor. Upućena je da potakne na omogućavanje ovakvog 
načina stanovanja. 

Biserka Vranić: Mi smo odgovorili na upit Centra no naši stanovi su popunjeni i ugovorom smo vezani s 
ljudima. Oni redovito plaćaju najam. Stan na adresi Kurilovac 9 je u suvlasništvu i drugi vlasnik nije zainteresiran za 
najam nego isključivo za prodaju. Za sada slobodnih stanova za te namjene nemamo. 

Ivan Podvorac: Nema smisla u Novom listu objavljivati nego u Večernjem ili Karlovačkom koji se čitaju ovdje. 
Josip Žapčić: Bilo je rečeno da se stanovi u vlasništvu Grada neće prodavati. Sada se to promijenilo. 
Ivica Ramušćak: Prodavali smo sve što se dalo prodati. Ne znam da li to donosi toliku dobit i da li smo 

dovoljno iskoristili dio koji se prodao. Ne znam da li se isplati prodavati i da li je to realno. Možda netko ima veliki interes i 
platiti će ovu cijenu a platit će renoviranje daleko više. Što ćemo napraviti s tim sredstvima ako ih uopće dobijemo. Molim 
pismeni odgovor. 

Biserka Vranić: Mi već više godina imamo bezuvjetno mišljenje revizije o poslovanju Grada. Sredstva ubrana 
za tu namjenu mora se iskoristiti za takve ili slične svrhe. Znači, može se uložiti u održavanje drugih zgrada. 

Ivica Ramušćak: Molim pismeni odgovor gospođe gradonačelnice. 
Stjepan Lipšinić: faktor useljivosti 1 piše kod svih stanova. To znači da se mogu odmah useliti. Zašto se ide u 

prodaju kad stanovi imaju stanare. Ukoliko se ide u ovo, može doći do spora vezano uz ulaganja stanara. 
Biserka Vranić: Ovi stanovi koji imaju stanare imaju ugovor u kojem stoji da stanom raspolažu do trenutka 

prodaje stana, ili druge odluke. Oni nisu socijala i ušli su u stan po ekonomskoj logici. Većina je plaćala samo svoje 
obaveze. Ono što su radili spada u tekuće održavanje. Nitko nije podnio zahtjev da im se pomogne u bilo kakvim drugim 
ulaganjima, niti za naknadu neke štete. 

Kad se radi procjena angažira se ovlašteni procjenitelj. Procjenitelji imaju svoje tablice, a nama je u interesu da 
dobijemo realnu procjenu. Mi ne smijemo raditi tako da se dogovaramo o cijeni. Tek nakon ponovljenih natječaja 
možemo donijeti odluku da zbog smanjenog interesa umanjujemo cijenu za određeni postotak. 

Stjepan Basar: Ukoliko se ne može pronaći kupac, može se odmah ići upola cijene. 
 
Izjašnjavanje:  10 za 

1 protiv 
  3 uzdržana 
Odluke:  Donose se Odluke o raspisivanju javnog natječaja za prodaju stanova: 

A) Dvosobnog stana u Ozlju, Karlovačka cesta 1, 
B) Jednosobnog stana u Ozlju, Kurilovac 4, 
C) Dvosobnog stana u Ozlju, Kurilovac 9 
D) Dvosobnog stana u Vivodini 7, 
E) Jednosobnog stana u Vivodini 7 
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Točka 12. 
ODLUKA O IZMJENI ODLUKE O IZGRADNJI KOMUNALNE INFRASTRUKTURE NA PODRUČJU GRADA OZLJA UZ 

SUFINANCIRANJE GRAĐANA 
 
Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Jasna Panijan – pročelnica UO za urbanizam i komunalne poslove 
 Prema zakonskim propisima mijenjamo riječi Gradsko poglavarstvo sa Gradonačelnica, odnosno naziv 
povjerenstva u skladu sa novom terminologijom. 
 
Izjašnjavanje:  JEDNOGLASNO  
Odluka:  Donosi se Odluka o izmjeni Odluke o izgradnji komunalne infrastrukture na području grada Ozlja uz 

sufinanciranje građana 
 
 

Točka 13. 
ODLUKA O OSNIVANJU SVOJSTVA JAVNOG DOBRA U VLASNIŠTVU GRADA OZLJA  

U K.O. OZALJ 
 
Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Jasna Panijan – pročelnica UO za urbanizam i komunalne poslove 
 Karlovačka cesta, odvojak Pulez – ishođena je lokacijska dozvola, otkupljeno zemljište. Treba provesti elaborat 
spajanja parcela. Da bi se to moglo provesti radi izrade Glavnog projekta potrebno je da sve parcele imaju istog 
vlasnika. Prijedlog je da se osnuje Javno dobro u svojstvu Grada Ozlja. 
 Stjepan Basar: Kod ovakvih slučajeva bilo bi jednostavnije shvatiti gdje se to nalazi ukoliko bi se priložila karta. 
 
Izjašnjavanje:  JEDNOGLASNO  
Odluke:  Donosi se Odluka o osnivanju svojstva javnog dobra u vlasništvu Grada Ozlja u k.o. Ozalj 

 
 

Točka 14. 
PLAN RADA ZIMSKE SLUŽBE ZA 2009./2010. GODINU 

 
Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Jasna Panijan – pročelnica UO za urbanizam i komunalne poslove 
 Svake godine temeljem odluke o nerazvrstanim cestama potrebno je donijeti Plan rada zimske službe. 
Određuju se prioriteti čišćenja i zone čišćenja. Prioriteti su 6-12-24 sata od kraja padanja padalina. Čišćenje vrše osobe 
s kojima se sklope ugovori o čišćenju. Ostale ceste čiste se po Mjesnim odborima uz sufinanciranje rada ralica sa 20 
litara po satu rada. 

Zlatko Starešinčić: Nigdje nije uvršteno čišćenje Poslovne zone. Navedeno je do Zone i od Zone. 
Stjepan Basar: Umjesto 12 sati predlažem da se stavi 6 sati za čišćenje Zone. 
Ivica Ramušćak: Ne bih ulazio u kategorizaciju. Činjenica je da mještani Grada Ozlja plaćaju najveću 

komunalnu naknadu. I drugi mještani plaćaju komunalnu naknadu. Ako ovdje nešto zaškripi susjedi će pomoć ali ima 
sredina kojima nitko neće pomoć. Imamo situaciju u kojima u ljetnim uvjetima nije mogao crveni križ doći po osobu. U 
buduće voditi brigu o tim ljudima tamo. Imamo sredina gdje uopće neće biti očišćeno. Mislim da treba voditi brigu o tome 
jer će to biti sve češće i imamo sela u kojima imamo jednog ili dva stanovnika. Pronaći više osjetljivosti za takve 
slučajeve.  

Ivica Benković: Imamo vanjske ljude koji čiste po selu.  
Ilija Strahinić: Ja sam se uvijek bunio protiv onih 10 litara ali sada ovih 20 litara je u redu. Svi su bili zadovoljni. 

Naše ceste će možda biti brže očišćene nego one u Ozlju. U dogovoru smo sa komunalnim odjelom u Gradu Ozlju i sve 
funkcionira kako treba.  

Ivan Podvorac: Rok za čišćenje veterinarske stanice da se smanji sa 24 na 12 sati. 
Stjepan Lipšinić: Posipavanje sa solju i agregatom…. Neka se ispravi. 

 
Izjašnjavanje:  JEDNOGLASNO  
Plan:   Donosi se Plan rada zimske službe za 2009./2010. godinu 
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Točka 15. 
ODLUKA O ODABIRU NAJPOVOLJNIJE PONUDE ZA POVJERAVANJE KOMUNALNIH POSLOVA ODRŽAVANJA 

JAVNIH POVRŠINA I NERAZVRSTANIH CESTA U ZIMSKIM UVJETIMA 
 
Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Jasna Panijan – pročelnica UO za urbanizam i komunalne poslove 
 27.12. ove godine ističe ugovor za povjeravanje komunalnih poslova. Po natječaju je pristigla samo jedna 
ponuda i to Obrta „Građevinska mehanizacija i autoprijevoz“ iz Ozlja, Zajačko Selo 27a, vlasnika Ivana Zoretića. 
Predlaže se da se ugovor sklopi sa ponuditeljem koji bi praktički samo nastavio raditi s novim ugovorom u periodu od 4 
godine. 
 
Izjašnjavanje:  JEDNOGLASNO  
Odluka:  Donosi se Odluka o odabiru najpovoljnije ponude za povjeravanje komunalnih poslova održavanja 

javnih površina i nerazvrstanih cesta u zimskim uvjetima 
 
 

Točka 16. 
IZBOR ODBORA ZA GOSPODARSKI RAZVOJ I PODUZETNIŠTVO 

 
Predlagatelj:   Odbor za izbor i imenovanje 
Izvjestitelj:  Darko Fudurić– Predsjednik Odbora za izbor i imenovanje 
 Danas se je sastao Odbor za izbor i imenovanje i donijeli smo Prijedlog kao u prilogu u sastavu: Darko Fudurić, 
Zlatko Starešinčić, Romeo Tomak-Marković, Stjepan Basar, Ivan Bakin. 
 
Izjašnjavanje:  JEDNOGLASNO  
Odluka:   Donosi se Odluka o izboru članova Odbora za gospodarski razvoj i poduzetništvo 
 
 
Ovime je iscrpljen dnevni red sjednice. 
 
 
Rad sjednice završen je u 12,05 sati.  
 

ZAPISNIČAR: 
Lidija Žganjer Rendulić 

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA: 
Ivica Benković 

 


